
 

  

Vraag Antwoord Scores 

GT-0233-a-c 12 lees verder ►►►

Brazilië 
 

 32 B 
 

 33 maximumscore 1 
voorbeelden van juiste nadelen: 
 Er moeten mogelijk invoerrechten betaald worden. 
 De uitgaven in euro’s kunnen hoger zijn door koersschommelingen van 

de euro. 
 

 34 maximumscore 1 
voorbeeld van een juiste berekening: 
€ 18,40 / 80  € 0,23 
 

 35 maximumscore 1 
voorbeelden van een juist argument: 
 Nestlé wil het voordeel (winst) behouden dat ontstaat door de lage 

prijzen van de grondstof en de relatief hoge prijs van eindproducten.  
 Nestlé wil de verkoop constant houden. Door prijsschommelingen loopt 

Nestlé het risico op onstabiele verkopen. 
 Voortdurende prijsveranderingen veroorzaken onrust op de 

consumentenmarkt. 
 

 36 maximumscore 2 
voorbeelden van juiste redenen: 
• De Braziliaanse overheid heeft te weinig financiële middelen (in de 

schatkist) 1 
• De prijs is te laag door overproductie. Subsidiëring houdt de te hoge 

productie in stand 1 
 
 


